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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE 
 
 

(Comienza la sesión a las once horas y treinta minutos) 
 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días.  
 
Procedemos a la constitución de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. 
 
Secretario primero, por favor dé lectura al acta, digo al único punto del orden del día. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la Comisión y elección de la Mesa.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vamos a proceder a la elección de presidente. 
 
¿Grupo VOX? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: No presentamos. 
 
¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. LÓPEZ ESTRADA: No presentamos.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: Iñigo Fernández.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Alejandro Liz Cacho. 
 
D. Iñigo Fernández García. 
 
D. Cándido Manuel Cobo Fernández. 
 
D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. Francisco Javier López Marcano. 
 
D. Javier López Estrada. 
 
D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
D. Mario Iglesias Iglesias. 
 
Y Dª Leticia Díaz Rodríguez. 
 
Procedemos al recuento: Blanco, blanco, Iñigo Fernández García, blanco, Iñigo Fernández García, blanco, Iñigo 

Fernández García, Iñigo Fernández García y blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se declara presidente de la Comisión a D. Iñigo Fernández García. 
 
A continuación, procedemos a la votación para la elección de vicepresidente y secretario, en votación única. 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Presentamos a Leticia Díaz Rodríguez. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
EL SR. ZULOAGA MARTÍNEZ: No presentamos. 



 
 
 

DIARIO DE SESIONES   

Serie B - Núm. 9 13 de septiembre de 2023 Página 33 

 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: Presentamos a D. Francisco Javier López Marcano. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Y ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. FERNÁNDEZ GARCÍA: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Iniciamos la votación. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: D. Alejandro Liz Cacho. 
 
D. Iñigo Fernández García. 
 
D. Cándido Manuel Cobo Fernández. 
 
D. Álvaro Aguirre Perales. 
 
D. Francisco Javier López Marcano. 
 
D. Javier López Estrada. 
 
D. Pablo Zuloaga Martínez. 
 
D. Mario Iglesias Iglesias. 
 
Y D. ª Leticia Díaz Rodríguez. 
 
Procedemos al recuento: Blanco, Francisco Javier López Marcano, Francisco Javier López Marcano, blanco, Leticia 

Díaz Rodríguez, blanco, blanco, blanco y blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Ha sido elegido vicepresidente de la Comisión, D. Francisco Javier 

López Marcano. Y secretaria de la misma, D. ª Leticia Díaz Rodríguez. 
 
Una vez elegidos los miembros de la Mesa, queda constituida esta Comisión. Y levantamos la sesión. 
 
 

(Finaliza la sesión a las once horas y treinta y seis minutos) 
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